

# NÁRODNÍ KONFERENCE MÍSTO PRO UČENÍ - UČENÍ PRO MÍSTO

**pátek 8. listopadu 2024, 10.00 – 16.00**  
pořádá SEVER Horní Maršov o.p.s., účast je ZDARMA

Místně zakotvené učení jako nástroj spolupráce mezi různými aktéry v regionech a cesta k posilování spoluzodpovědnosti za udržitelný rozvoj místa.

- plénium - společná diskusní aktivita World Café - workshopy
- příklady dobré praxe - spolupráce školy a muzea, městský úřad a jeho role při podpoře MZU ve škole a komunitě, místní akční skupiny (MAS) a místní akční plány (MAP) jako významní aktéři pro šíření myšlenek MZU, neziskové organizace jako upevňovatelé pocitu sounáležitosti k regionu a propojovatelé místních iniciativ

**PROGRAM ZDE**



**PŘIHLÁŠKY do 4.11. ZDE**



Ministerstvo životního prostředí



Tento projekt je spolufinancován Státním fondem životního prostředí ČR na základě rozhodnutí ministra životního prostředí.

# KONFERENCE

## OD INDIVIDUÁLNÍ AKCE K PROSAZOVÁNÍ ZMĚN - KOMFORTNÍ, NEBO KONFLIKTNÍ PROJEKTY?

sobota 9. listopadu 2024, 10.00 – 14.00  
pořádá SEVER Horní Maršov, o.p.s., účast je ZDARMA

**Škola pro udržitelný život** a podobné programy už 20 let rozvíjí schopnosti žáků společně s komunitou a místní samosprávou měnit své místo k lepšímu. Je to dostatečné?

- plénum - panelová diskuse
- sdílení zkušeností, debaty a hledání odpovědí na otázky: Mohou i relativně komfortní - “okrašlovací” projekty způsobit konflikty? Jak uchopit projekty, které skutečně posunou naše prostředí k udržitelnosti a řeší opravdové problémy místa? Přijďte sdílet své zkušenosti a inspirovat se, jak vést žáky k tomu, aby byli hybateli opravdových změn.

**PROGRAM ZDE**



**PŘIHLÁŠKY do 4.11. ZDE**



Financováno  
Evropskou unií  
NextGenerationEU



NÁRODNÍ  
PLÁN OBNOVY

Ministerstvo životního prostředí



STATNÍ FOND  
ŽIVOTNÍHO PROSTŘEDÍ  
ČESKÉ REPUBLIKY



Klima jako místní téma – Rozvoj klimatického vzdělávání prostřednictvím místně zakotveného učení a programu Škola pro udržitelný život, reg.číslo: 5230200081, Tento projekt je financován Evropskou unií v rámci Národního plánu obnovy. Cílem projektu je rozvoj kompetencí potřebných pro řešení příčin a dopadů klimatické změny u vzdělavatelů, žáků, veřejné správy a dalších aktérů v místních komunitách prostřednictvím propojování místně zakotveného učení a klimatického vzdělávání. Realizace projektu: říjen 2023 – listopad 2025.